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COMISSÕES PERMANENTES 

"Ata da 210 Reunião das Comissões Permanentes da l a Sessão Legislativa da 190. 
Legislatura da Câmara Münkipal dê Barueri, realizada ern' 3 de dovembro de 2025". 

Aos tits dias do mês de nolienibró de2025, com inibio (As 10h00), na "Sale Vereadora 
Marià*Evangelista", no prédio onde funciona o Poder Legislativo, A Alamede:Wagih Salles 
Nerher, n°. 200, Centro Comercial 'de Barueri, conkime convocação das Comissões 
Permanentes de Justiça -e Redação,-ddçinabgas e Orçamento, de Saúde e'Assistência 
Social, de Combate A Violência contra a Mulher, de Transportes e de Segurança Pública, 
presidida pelo presidente da Comissão de Justiça e Redação, vereador Rafael Valério 
Carvalho, mais a presença 'dos vereadores Cle6nlo Oliveira Santos, Edmilson Gusmão 
'de Oliveira, Leandrà Dentas de Scitigd; Leandro Vieira de Lima, Levi Gobert, Sivaldo 
Aparecido Gomes Mecedo e Sivanildo GorhesPinheiro-. Presença de (8) vereadores, se 
'reuniraritpara aPrediação dos itehstla' 

• 

1. Projeto de Lei n.° 62/2025, de autoria do prefeito José Roberto Piteri, que dispõe 
sobre: "Inclui e substitui Anekos da Lei h.° 3.1 5#, de 15 de agosto 1:16 2025 - Lei 
de Diretrizes, Orgamehtdrias para o Exercfcio Financeiro de 2026". Foram 
Omitidos Pareceres Favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de 
Finatigase brçamento. 

2. Projeto de Lei n.° 63/2025, de autoria do prefeito José Roberto Piteri, que dispõe 
sobre: "0 Plano Plurianual do Município para o período de 2026 a 2029. (PPA 
2026 a 2029)z. Foram 'emitidos Pareceres Favoráveis das Comissões de 
Justiça e Redação e de Finanças e Ofçamento. 

3. Projeto de Lei n.° 64/2025, de autoria do prefeito José Roberto Piteri, que dispõe 
sobre: "Estima a Receita e fixa a Despesa do município de Barueri, para o 
Exercício Financeiro de 2026. (LOA 2026 R$ 6.513.540.000,00)". Foram emitidos 
Pareceres Favoráveis das Comitddea de Justiça e Redação e de Finanças e 
Orçamento. 

4. Projeto de Lei n.° 67/2025, de autoria -do vereador Leandro Vieira de Lima, que 
dispõe sobre: "Institui o Dia de Prevenção do Feminicfdio, e dá outras 
providências". Foram emitidos Pareceres Favoráveis das Comissões de 
Justiça e Redação e de Combate à Vfdlência contra a Mulher. 

5. Projeto de Lei n.° 68/2025, de,autgria,doivereador Edmilson Gusmão de Oliveira, 
que dispõe sobre: "Asseguro a utilize* do 'Cartão Bem Fácil Especial - Pessoa 
com Deficiência', pela mãe atípica, mesmo que não seja acompanhando o filho, 
titular do benefício, e dá outras providências". Foram emitidos Pareceres 
Favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Saúde e Assistência 
Social. 

6. Projeto de Lei n.° 69/2025, de autoria do vereador Levi Gobert, que dispõe sobre: 
"Institui o Programa Municipal de Prevenção e Combate à Falsificação de 
Bebidas, no âmbito do Município de Bartlett e dá outras providências. Foram 
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emitidos Pareceres ,Favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de 
Saúde e Assistência Social. 

1. Projeto de Lei n.° 79/2025, de autoria a9 vereador Levi Gpberkque dispõe sobre: 
"Estabelece medidas de combate à falsificação de bebidas alcoólicas, tomando 
obrigatória a inutilização e a destinação correta.das garrafas ou embalagens de 
bebidas destiladas após o consumo por barns, restaurantes, casas noturnas e 
estabelecimentos congáneres, e dá, outras providênciae. Foram emitidos 
Pareceres Favoráveis das Comissões de Justiça e, Redação e de, SOde e 
.Assistência Social, 

8. Projeto de Lei yl.° 71/20251 de autoria. do vereador Sivalqo 4parqciglo Gomes 
Macedo, que dispõe sobre: "Denomineção da lobalizada aritre ja Rua 
Princesa Isabel e,a)Rua 25 de japeiro, no jardim. Belval, nestemunicipio. (Wela 
Joao de Almeida Sobrinho)". Foram emitidos Pareceres Favoráveis das 
Comissões de Justiça e Redação e de Transportes. 

9. Projeto de Lei n.° 72/205, de autoria do vereador Leandro ,Dantas de Sousa, 
que dispõe sobre: "Criação da Política Municipal de 1%idepmorytoramento 
compartilhagp no município de Barueri e dá outras providáncias". Foçam emitidos 
Pareceres Favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de,§eguranga 
Pública. 

Nada mais' havendo a ser tratado, a reunião 
assinada pelos vereadores presentes à reuni 

Presidente da Co 
Relator da Comiss 

Relator da Comis 
'Presidente da Co 

u-se por encerrada (As 10h20), que vai 

'CARVALHO 
Justiça e Redação 

de Finanças e Orçamento 
o de Segurança ' : • Ica 
mac, de - • A mbiente 

LONICi OL SANTC;IS 
Presidántd da Comissão de Finanças e brçarhdntci 

Peesidente da Comissão de Obras, Seriiiços'Públido e Outras AtKficládei 
Presidente'cla Comissão de Energia, Habitação, Abástecimento; Saneamento e'Energia 

Vice- Pre,sigente da Comipsã9 de Jus,tiga e, Redação-
Vice-Presidente da Comissão de Segurança Pública 

Vice-Presidente da Comissão de Combate A Violência contra a Mulher 
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LEAN o RO NTAS DE SOUSA 
Vice-Presidente da Comissã. - Obras, Serviços Públicos e Outras Atividades 

Vice-Presidente da Comissão de Meio Ambiente 
Presidente da Comissão de Fiscalização das Entidades do Terceiro Setor Subvencionadas pelo 

Município, Cultura e Esportes 
Vice-Presidente da Comissão de Habitação, Abastecimento, Saneamento e Energia 
Relator da Comissão de Defesa dos Direitos da Criança, Adolescente e Juventude 

E LIMA 
de Educação 

LEVI GOBERT 
Relator da Comissão de Justiça e Redação 

Relator da Comissão de Fiscalização das Entidades do Terceiro Setor Subvencionadas pelo Município, 
Cultura e Esportes 

SIVAL 0 AP RE 
Vice-Presidente 

Presidente da Comiss 
Presidente da Comissão de Defesa do 

ES MACEDO 
de Educação 

e Assistência Social 
Crian , Adolescente e Juventude 

EDMILSON GUSM E OLIVEIRA 
Vere do 

ILDO GOMES PINHEIRO 
Vereador 
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